
ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
cÂrrllnnn M uNlclPAL DE PEDRI NHAS/sE

CASA LEGISLATIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO
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Aos (treze) dias do rnês de outubro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do

Poder Legislativo Municipal, sito a Travessu Áluuro de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora Regirnental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssirnos

llenhores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presiclência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o

1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretârio em exercício Aerlon Araújo de

Jesus, José Lourenço dos Santos, João Guilherme Costa Soares, Marcio Santos Silva,

Carlos Rodrigues de Santana. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou

aberta a sessão, no expediente, dando início a abeftura dos trabalhos legislativos. O
Sr. Presidente convida o 2" seçretârio em exercício Aerlon Araújo de Jesus para fazer

a leitura da Ata da 61" sessão ordinária. O Sr. Presidente coloca a Ata em votação, Ata
aprovada por todos os Parlamentares presentes. Dando inicio ao grande expediente,

1àz o uso cla palavra o vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador destacou

o erncerramento do ano legislativo, ressaltando a aprovação do reajuste salarial dos

agentes çomunitários de sairde, de endernias e demais servidores. Informou que,

apesal da sanção do projeto, a gestão não aplicou o reajuste na folha e descumpriu o

acorclo firmado com a categoria sobre pagamento do retroativo. Criticou ainda falhas

no pedido de suplementação orçamentána de 20oÁ, que precisou ser devolvido para

cc;rreções, e cobrou çlareza sobre a destinação dos recursos, especialmente para

pagerrnento dos servidores municipais. O vereador cede dentro do seu tempo apalavra

ao Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento: O presidente esclareceu

que a LDO foi aprovada dentro do prazo e que a LOA deve ser votada até 10 de

dezenrbro. Infcrrmou que o pedido de crédito suplementar de 20Yo enviado pela

administração foi devolvido por estar incorreto e por ultrapassar o limite
recourendado, já que a Câmara já havia autorizado B0% ao longo do ano. I)estacou

que o 'l.ribunal de Contas orienta suplernentações de até 40% e tnencionou

cluestionafilentos sobre valores da educação. Reforçou a necessidade de maior

liscalização e acompanhamento do orçamento pelo Legislativo. Retoma a palavra o

vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador reafirmou sua defesa dos

servidores pirblicos e agentes cle saúde, declarou apoio à aprovação do orçamento de

2026 e criticou a gestão por não curnprir acordos sobre reajuste e retroativo. Destacou

que a Cârnara aguarda o s.nvio correto do pedido de suplernentação de 20Yo e está

rlisposta a aprová-l o para garantir o pagamento dos servidores. O vereador cede dentro

do seu tempo a palavra ao Sr" Presidente José Aronadisson Gois clo Nascimento: O

ve,reador contestou a alegação de que o reajuste de outubro não Íbi pago por falta cle

ido che is e cle
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lbrnra incorreta. Afirmou que a Câmara está pronta para aprovar a suplementação

assim que a gestão indicar corretamente sua destinação. Destacou que os vereadores

sempre atuaram a favor dos servidores e repudiou tentativas de jogar a categoria

contra a Casa Legislativa. Retoma a palavra o vereador Carlos Rodrigues de

Santana: O vereador destacou o reajuste concedido aos serviclores e o cumprimento

do piso da saúde. Relatou descumprimento de acordos por parte da gestão sobre o

pagamento do reajuste de outubro e do retroativo, inicialmente prometido para
janeiro. Cobrou que o Executivo cumpra os compromissos assumidos. Reforçou a

defesa clos professores e servidores desligados de forma irregular. Registrou ainda a

<levolução do Projeto de Lei no 1512025 por falta de especificação das dotações

orçarrentárias e clos recursos disponíveis. Faz o uso da palavra o vereador Aerton
Araújo de Jesus: O vereador saudou os presentes e destacou a votação do projeto

ciue institui o Dia de Pedrienhecidade, em 26 de novembro. Ressaltou a importância

<ios agentes de saúrde e reafirmou apoio ao reajuste da categoria, informando que a

prelêita tem mantido cliálogo e buscado viabilidade financeira para o pagamento.

i)eclarou que continuará, acompanhando o andamento e que a expectativa e de que o

reajuste seja pago ainda este ano. Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário
cios Santos: O vereador justificou ausên ciana sessão anterior por problemas de saúde,

«:umprimentou colegas e publico, destacou o projeto do Dia da Pedrienhecidade e

parabenizou a sua noiva Joyce Morais pela aprovaçáo na OAB. EnfaÍizou a ahuaçáo

rle Car:lão- ern defesa dos servidores e enumerou conquistas para a comunidade do

i)ovoado Mutumbo, como cestas básicas, kits de irrigação e obras de infraestrutura,

reaÍirmando seu Çompromisso com o crescimento de Pedrinhas. Dando inicio ao

diente f,az o uso da palavra o vereador João Guilherme Costa Soares:I-.i;-- - r-',. -
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destacou a entrega cle kits de irrigação e cestas básicas, e cobrou o pagamento de

parcelas atrasadas clo incentivo do programa Previne aos profissionais de saúde.

Iteforçou que há orçamento disponível, criticou atrasos e pediu que o reajuste dos

agentes de saude seja regularizado no início do proximo ano. Tambérr comentou

sobre a Íbr:ça política de sua atuação e reafirmou compromisso corl a valorização dos

serviclores e o trabalho pela população de Pedrinhas. Faz o uso da palavra o Sr.

Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento: O presidente agradeceu a

presença dos agentes de saúde, aÍlrrnou acreditar que o pagarnento do reajuste poderá

ocorrer em novembro e ressaltou que os projetos referentes aos agentes já foram

aplovados pela Câmara. Informou que o pedido de suplementação de 20Yo foi
devolvido à Prefeiturapara correções e aguarda seu reenvio. Destacou tratativas entre

agentes, administração e secretários sobre o reajuste, comentou sobre postagens nas

recle.s socia.is, e atualizou o andamento do orçamento municipal, clue será apresentado

i: r,,otado nas próximas sessões. Prosseguindo a ordem do dia o Sr. Presidente coloca

cm votação o Projeto de Lei no05/2025 sob autoria do vereador Aerlon Araujo de

Jesus, que institui o "Dia da Pedrinhecidade" no âmbito do município de Pedrinhas e

da outras providencias. Projeto de Lei Aprovado pelo 1o secretário João Apolinário
<ios Santos, 2o secretário em exercício Aerton Araújo de Jesus, José Lourenço dos

iiantos, João Guilherme Costa Soares, Marcio Santos Silva, Carlos Rodrigues de

Santana. Neste momento nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente <leclara

encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lavratura da AfA e convoca os

vereaclores para próxima sessão em dia e horário regimental.

SAL,A DAS SESSÕES DA CÂMARA MLNICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 13 DE
NOV}iMBRO DE 2025
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